UMIESZ CZY NIE UMIESZ? M-

matematyka
z plusem

Trzy zespoty uczniéw przygotowaty na konkurs kolekcje modeli wieloScianéw. Wykonane prace
oceniato 5-osobowe jury. taczng liczbe zdobytych przez zespo6t punktéw obliczano w nastepu-

jacy sposob:

— odrzucano najwyzszg i najnizsza ocene sedziéw,

— z trzech pozostatych ocen obliczano $rednig arytmetyczna.

Noty cztonkéw jury byty nastepujace:

zespot Z1: 12,6, 14, 11,13 zespo6t Z2:9,8,17,13, 11 zespo6t Z3: 19,11, 10, 8, 9

Uzupetnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposréd oznaczonych literami C i D.

W tym konkursie najwieksza liczbe punktéw uzyskat .

A. zespot Z1 B. zespot Z2
Gdyby liczono Srednie ze wszystkich pieciu not, to konkurs wygratby .
C. zespbt 72 D. zespot Z3

Sok z jabtek transportowany jest w dwéch ro- Kolor Liczba butelek | Pojemnoé
dzajach skrzynek. W tabeli obok podano liczbe K Ki K butelki
matych albo duzych butelek w skrzynce oraz Skrzynki w skrzynce utelld
pojemnosc¢ butelek. szara 20 0,5 |
W tabeli ponizej przedstawiono dostawy tego brazowa 12 0,751

soku do hurtowni Owoc w czwartek i w piagtek.

- - - - - - — 10 szarych skrzynek
pigtek ‘ - - I - - -— 20 bragzowych skrzynek

Uzupetnij zdania. Wpisz w kazdej luce odpowiednia liczbe.

czwartek

W jednej szarej i jednej brazowej skrzynce jest tacznie litréw soku z jabtek.
Liczba duzych butelek dostarczonych przez te dwa dni jest o wieksza od liczby matych
butelek.

Czteroosobowy zesp6t — szef i trzech pracownikéw — to osoby w wieku: 20 lat, 27 lat,
24 lata i 25 lat. Srednia wieku catego zespotu jest o 1 wieksza od $redniej wieku trzech

0s6b, bez szefa. lle lat ma szef? Zapisz obliczenia.

Dobry wynik na egzaminie w 8 klasie?
Z tg ksigzka o to nietrudno.




